LUNES 15

1. Coloca el simbolo “mayor que” (> >> >) 0 menor que (< << <) entre estos pares de nimeros
numeros:

44999 _ 45712 7.136___ 6.905 4.080___ 8.040 351.024 __ 352.100 909 _ _
288 3.456 __ 4.356

2.- Escribe los siguientes nimeros en cifras:

a) Cuatrocientos cuarenta y un mil quinientos siete:

b) Ocho millones doscientos cinco mil:

c) Cincuenta y tres mil doscientos cinco:

d) Setecientos ocho millones trescientos mil noventa y uno:

e) Setecientos cuarenta y un mil veintiocho:

f) Tres millones seiscientos dos mil cinco:

3.- Realiza las siguientes operaciones:

40.196 +37.798 +5.243 =  24.567 + 78.350 +465= 6.381 —5.997 =

4.- Roberto tiene 124 cromos de mamiferos, 69 cromos de insectos mds que de mamiferos y
38 cromos de aves mds que de insectos. ¢ Cuantos cromos le faltan a Roberto para completar
una coleccién de 1.000 cromos?

5.- Escribe los siguientes nimeros en letra:

90.035 =

206.456 =

1.500.357 =

546.008 =




LUNES 15

1.- Divide en silabas y rodea la silaba ténica en cada una de las palabras:

Mariposa: aviador:
arbolito: Aeronave:
lucero: raiz:

2.- Segun la posicion de la silaba ténica, las palabras pueden ser:
) y

3.- Agrupa las siguientes palabras seglin sean agudas, llanas o esdrujulas:
reloj, bata, marmol, botdn, viveres, lapiz, piramide, televisién, pincel, puente

Agudas:

Llanas:

Esdrujulas:

4.- - Pon tilde a las palabras que deban llevarla:

Compas, medico, campamento, capataz, sarten, musica, lucir, Maria,
arbol, americano, algoddn, tapiz y aéreo

5.- Escribe dos oraciones con la palabra planta. Cada una con un significado distinto:

6.- Completa con v o b las siguientes palabras:

Hier__a a__landa escla__ o excesi__o
o_ser__ar __ar_illa __ in__itacién



MARTES 16
1.- Escribe el n2 anterior y el siguiente:

34.000

9.899

6.900

5.100

39.856

9.999

2.- Multiplica:  356.908 x 408 = 406.573x76= 86.905x9 =

3.- Calcula: ACUERDATE QUE ANTES SE HACEN LOS PARENTESIS
4.320 - (1.280 + 936) =
3.620 - (3.120 - 960) =

2.864-1.328 + 830 =

4.- Fui a una libreria y compré 4 cuadernos a 3,2 € cada uno, 2 boligrafos a 2,64 € cada
uno y un libro de lectura por 5,12 €. Si pagué con un billete de 50 €, éicuanto me
devolvieron?

5.- Escribe las operaciones y calcula las siguientes expresiones:
e La tercera parte de la mitad de 90 son...............

e El doble del triple de la suma de 15y 20 son...................

e Tres quintos de 60 son....................

e Cuatro séptimos de 630 son..................

6.- Calcula:

1/9de 720 = 2/5 de 250 =

3/5 de 100 = 3/7 de 2.100 =



MARTES 16

1.- Escribe un relato breve (un cuento) sobre unos nifios que encuentran un pdjaro
herido. Puedes comenzar asi: TITULO:

Mi amiga Luisa y yo fuimos ayer al campo a buscar unas hojas para un trabajo de
Conocimiento del Medio. Mientras las buscdbamos debajo de un gran arbol, notamos
gue algo se movia por el suelo. Era

2.- Forma el femenino de los siguientes sustantivos:

¢ El abad: el actor:
e E| caballo: el doctor:
* El principe: el marqués:

3.- ¢Qué son palabras sindnimas?

Escribe un sinédnimo para cada palabra:

* Veloz: Alegre:

¢ Bonito: Embustero:

4.- {Qué son palabras anténimas?

Forma el antonimo de estas palabras

. ® grande: facil:
¢ ancho: consciente:
e coOmodo: cosido:

DE MIERCOLES A VIERNES HAREMOS JUEGOS QUE YA MANDARE.




